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Slavina 31, 6258 Prestranek

Tel.: 05 7112 335, GSM: 031 339 789; www.drustvo-podezelje.si; info@drustvo-podezelje.si 

Datum: 1. 10. 2015
Spoštovani,

Društvo za razvoj slovenskega podeželja, v sodelovanju s strokovnimi institucijami in širšo javnostjo, pripravlja priročnik »Praktični vodnik za ljudi, ki živijo in delajo v varovanih območjih s predstavitvijo dobrih praks« (delovni naslov). Cilj projekta je pripraviti vodnik, ki bo v oporo nosilcem projektov, kot tudi podpornim institucijam (npr. LAS in RA) ter ne nazadnje zaposlenim v institucijah lokalne samouprave.

Priročnik bodo sestavljali trije sklopi. V uvodnem sklopu bodo kratko predstavljeni različni statusi varstva in opredeljene omejitve na teh območjih. Osrednji del priročnika bo predstavitev pravnih okvirov in dovoljenj za posege v prostor v varovanih območjih. Izbrali bomo 10 najpogostejših oblik projektov, sofinancirane iz različnih virov ali v lastni izvedbi, poudarek pa bo na projektih sofinanciranih s sredstvi LEADER. V tretjem delu priročnika bomo predstavili razvojne priložnosti, ki izhajajo iz statusa varovanih območij. Izbrali bomo primere dobrih praks, ki so bili izvedeni v varovanih območjih, po vsebini temeljijo na ohranjanju naravne in/ali kulturne dediščine in hkrati zagotavljajo nova delovna mesta oziroma izvajanje gospodarske dejavnosti. 

Ker je problematika zelo kompleksna, tako iz vidika vsebin, kot iz vidika zakonodaje in pristojnosti, smo oblikovali dve skupini: medresorsko komisijo in skupino ekspertov. Struktura in strokovni pregled vodnika bo v pristojnosti medresorske komisije, ki jo sestavljajo predstavniki institucij na različnih ravneh in vsebinskih področjih pristojni za varovana območja, s skupina ekspertov pa bo zadolžena za pripravo osrednjega dela priročnika.
Za vsa dodatna pojasnila se, prosimo, obrnite na mag. Vesno Erhart (041 745-184; info@drustvo-podezelje.si). 

Verjamemo, da imate tudi vi veliko izkušenj s projekti v varovanih območjih, zato upamo, da boste s svojimi stališči in predlogi sodelovali pri ustvarjanju vsebine priročnika.

S spoštovanjem,

Predsednik DRSP:

Aleš Zidar

Posredovane informacije bodo izhodišče za pripravo praktičnega vodnika za izvajanje projektov v varovanih območjih in izbor dobrih praks, ki bodo njegov  sestavni del.
	Kateri uspešen projekt (lahko več projektov), bi izpostavili kot primer dobre prakse? Želimo zbrati projekte, ki so bili izvedeni v varovanih območjih, po vsebini temeljijo na ohranjanju naravne in/ali kulturne dediščine in hkrati zagotavljajo nova delovna mesta oziroma izvajanje gospodarske dejavnosti. Prosimo, da na kratko opišite vsebino, pri tem pa ni pomembne vir sofinancira ali nosilec temveč predvsem učinek projekta na območje.


	Kateri so po vašem mnenju najpogostejši tipi projektov v varovanih območjih oz. na področju naravne in kulturne dediščine? Predlagani tipi projektov bodo osnova za določitev na katere vsebine se bomo osredotočili v osrednjem delu priročnika.


	Kaj so, po vašem mnenju najpogostejše težave pri načrtovanju in izvajanju teh projektov v prostoru in praksi oziroma na katere vidike so projektni partnerji premalo pozorni? Opišite tudi kako so težave rešili.



Prosimo, da odgovore pošljete do 20. 10. 2015 na naslov info@drustvo-podezelje.si.
Naravne in kulturne vrednote so naša dediščina

iz katerih gradimo priložnosti podeželja! 

Pripravil (ime in priimek, institucija): ___________________________________________
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Evropski kmetijski sklad za razvoj podezelja: Evropa investira v podezelje
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